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   ---------------------------------------------- ↓   před kopírováním pro ž áky od tohoto místa z akrý t ↓   ---------------------------------------------- 

Úloha 6: Černá kočka – Klíč

*1. Příklady úplných odpovědí:
•	Nepozorný – nedíval se v lese pod nohy a upadl.
•	Zaujatý – nedokáže přiznat svou vlastní chybu.
•	Pyšný (namyšlený) – když se mu něco nepovedlo, hledal vinu jinde, jen ne u sebe.
•	Zlý – lhal lidem o tom, že černé kočky nosí smůlu.

2. D (ve sluji, tj. v jeskyni)
3. Příklady úplných odpovědí: 

•	Hlasitě.
•	Hlučně.
•	Nahlas.

4. Příklady úplných odpovědí (žáci uvedou dva správné příklady): 
•	Černým kočkám se lidé začali vyhýbat.
•	Černé kočky neměly co jíst.
•	Černým kočkám už nikdo nedával mlíčko, a tak byly hladové.
•	Černé kočky už nikdo nehladil po srsti.
•	Byly smutné a opuštěné.

5. Po hřbetě.
6. Příklady úplných odpovědí:

•	Uzdravení dlouho nemocného syna.
•	Vyléčení nemocného chlapce.
•	Synáček se uzdravil.

7. B („To kouzelné kočičce dodalo odvahu a opatrně došla až k němu.“)
8. C
*9. C
10. Příklady úplných odpovědí:

•	Lidé a ostatní bytosti si uvědomili, že nezáleží na tom, kdo jak vypadá.
•	Kouzelná kočička plnila přání lidem, kteří nikoho neodsuzují.

*11. C
12. Pejsek.
*13. C
14. Příklad úplné odpovědi:

•	Ke všem lidem se máme chovat stejně, nemáme nikoho odsuzovat za to, že je jiný. 
15. D

 -------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------------------------------------- 


